

К орреспонденты,
Л юбители,
А ктивисты,
С оставляющие
С одружество.

Школьная газета
СОШ №1

№70/ Вторник, 16 февраля 2016 года



Сретение Господне



**Сретение - один из двенадцатых
непереходящих праздников;
отмечается на сороковой день
после Рождества Христова-15
февраля (2 февраля по старому
стилю). Это событие в
евангельской истории знаменует
собой встречу Ветхого и Нового
Заветов.**

**Слово "Сретение" переводится
на современный русский язык**

**как "встреча". Сретение - встреча человечества в лице старца
Симеона с Богом.**

**Согласно евангельскому повествованию, на сороковой день после
Рождества Христова и по исполнении дней законного очищения
Пречистая Богородица вместе со святым Иосифом пришла из
Видлеема в Иерусалим ко храму Божию, принеся сорокадневного
младенца Иисуса. По закону Моисееву, родители должны были
приносить в храм для посвящения Богу своих первенцев на сороковой
день после рождения. При этом полагалось в благодарность Богу
принести жертву. Во исполнение этого закона Матерь Божия и
Иосифом и принесли младенца Иисуса в храм Иерусалимский, а для
жертвы принесли двух птенцов голубиных.**

**В некотором смысле Сретение Господне - праздник, который всегда с
нами. Ведь встреча каждого из нас с Богом происходит каждую
минуту, даже тогда, когда мы этого можем не замечать...**

**Баскакова Марина,
8 класс**

На боевом посту - новый класс

Поздравляем **7 класс** с первым боевым крещением: началом первого дежурства. Теперь они тоже пограничники нашей большой и дружной школы.

Мы с сочувствием смотрели, как они останавливали учеников, не давая им бегать по коридорам школы или сидеть на диванах. Понимая, что первый бой он трудный самый, они отважно продолжали выполнять свой долг, в результате чего отстояли сохранность школьного имущества и необъятные просторы школы.

Мы очень рады, что теперь семиклассники поняли, какая это трудная задача: дежурить, когда другим так хочется побегать.

Не сдавайтесь, ребята! Все самое интересное и трудное у вас впереди!



Мы дежурили по школе,
Не уйти от этой доли.
Ведь дежурим по порядку,
Призывая всех к порядку.
У входных стоим дверей-
Тут, ребята, не робей.
Чтоб порядок был во всем,
Мы ответственность несем.

В коридорах как ГАИ
Знаем функции свои.
Здесь движенье как на трассе,
Лишь звонок услышат в классах,
Выбегают все подряд,
Где тут правый, левый ряд?
Расступись, честной народ,
Не то всех волной снесет.

На дежурстве в школе класс.
Мы не бегаем сейчас,
А закончим – вот тогда
Будем бегать, как всегда.

Елена Знаток

Материал подготовила Назарова Анжелика, 8 класс

Литературная гостиная

Мужчинам

*Вы рождены для мира сохранения,
Вы Бога мудрого есть яркое творение.
В вас отражается и сила, и упорство,
Величие, забота, превосходство.*

*Вы есть мужчины, и не только слово
Должно быть на устах всех поколений,
И вы защитники страны, родного крова,
Пример потомкам из ваших проявлений.*

*Вы есть мужчины, значит, миротворцы,
Храните всё: любовь, культуру, солнце.
А ваша мудрость всегда будет в почёте,
Страшитесь войн, с врагом будьте в расчёте.*

*Вы есть мужчины, так женщин берегите,
Она вам верный друг, надёжная опора.
До гроба же жену с детьми храните.
Семья живёт лишь долго без раздора.*

*Вы есть мужчины, так следуйте заветам
Отцов и дедов, их следуйте советам.
Они вас не обманут, но ваша цель: всегда
Беречь традиции усопших, все года.*

*Так не позорьте идеал творенья!
Достойны станьте имени «мужчина»!
Вы рождены для мира сохранения,
Силён ваш дух и нипочём кручины!*

Новый защитник учительского поста

Мы продолжаем вести репортаж о новых лицах, приходящих в нашу школу. Сегодня новым защитником учительского поста стал – учитель физики Поминов Максим Васильевич. На уроках физики учитель объясняет новые темы понятно и интересно.

Посещение этого предмета стало стабильным. У многих учеников повысилась успеваемость, и появился интерес к этому предмету. В этом я убедилась лично на

своём опыте. В прошлом году у меня были небольшие проблемы с физикой, а в этом году мне предмет стал очень интересен. После нескольких уроков этот предмет стал у меня одним из любимых. Когда идет урок физики, ученики слушают Максима Васильевича внимательно и в классе тишина.

Однажды мы почувствовали себя волшебниками, когда познакомились с незнакомым нам предметом – эбонитовой палочкой. У всех появилось любопытство рассмотреть ее и попробовать что-то с ней сделать.

Максиму Васильевичу мы хотим пожелать терпения. Мы хотим, и чтобы он как можно дольше проработал в нашей школе.



Выполнила Рогачева М., 8 класс

День памяти воинов-интернационалистов

День памяти воинов СССР, исполнявших служебный долг за пределами Отечества — официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины.

«Война... очень страшное слово. Оно страшно еще и тем, что бывает и в мирное время, когда молодым воинам приходится исполнять интернациональный долг, следуя приказу правительства своей страны и защищая интересы дружественного государства. К большому сожалению, тысячи молодых военнослужащих погибли в вооруженных конфликтах на территориях других стран, многим война сломала жизнь. Но они честно выполняли свой долг, доказав верность историческим традициям России. 15 февраля была закончена длившаяся 10 лет война в Афганистане и последняя колонна советских военнослужащих выведена из Афганистана. В память о героическом подвиге наших военных, и отдавая дань уважения их подвигу, 15 февраля считается в России Днем памяти воинов-интернационалистов».

День памяти воинов-интернационалистов —
Тревожит душу, помнят каждый выстрел
Героев, что были в Афганистане,
Мы помнить и ценить не перестанем.
Как страшна память о войне жестокой,
В ней есть печаль, но нет причин и сроков,
И в этот день с глубоким уважением
Мы вспомним тех, кто без страха в сражении
Участвовал, себя в них не жалея,
За мир стоял, за правые идеи,
Мы с гордостью большой их вспоминаем,
За смелость, героизм их прославляем!



Материал подготовила:
Пыхтунова Виктория, 8 класс

Поздравление

23 февраля - это праздник каждого истинного мужчины. И поэтому, дорогие мужчины, юноши, мы хотим поздравить вас с этим праздником и пожелать вам оставаться такими же сильными, смелыми, быть всегда опорой и поддержкой женам, матерям и сестрам!

Желаем вам терпения, радостных моментов в жизни, крепкой дружбы!

Пусть все ваши желания исполнятся, пусть, добиваясь поставленных целей, вы и не знаете поражений!

С праздником!



Ералаш

- Привет! Что это у тебя?
- Да вещи несурзные.
- Чем же они несурзные?
- Сам ты несурзный. Разные вещи я несур, понял? Разные. Вот, например, несур мел.
- Что ты не сумел?

- Пап, ты умеешь расписываться с закрытыми глазами?
- Да, а что?
- Тогда распишись в моём дневнике.

Статус у девушки "вКонтакте": "Зафтра икзамин на рускаму! Думаю, что сдаду!". Кто бы сомневался. Конечно, сдадёт!

- Вот живут в море рыба-пила, рыба-молот...
- Тебе-то что?
- Да что ж они там строят-то?

Дети, какие части света вы знаете?
- Выключатель, лампочка, провода!

- Учитель: Что ты знаешь о параллелях и меридианах?
- Ученик: Они опоясывают земной шар, чтобы он не рассыпался.

На уроке биологии учительница спрашивает:
— Вовочка, назови, пожалуйста, пять домашних животных. —
Две кошки и три собаки!



